

NetLab - Hogyan lépünk Ausztria nyomdokaiba a duális képzés terén?

Dátum, helyszín: 2013.05.13, Győr

Tanulságosan zárult a 2013.05.13-án lezajlott workshop, amely az osztrák és a magyar duális képzési rendszer összehasonlítását valamint a két ország közti tapasztalatcserét tűzte ki célul. A NetLab – „Hálózati együttműködés a munkaerőpiacon” című projekt osztrák és magyar képviselői a workshopot megelőzően két alkalommal tanulmányúton vettek részt (2013.03.25 Győr, 2013.04.17 Neunkirchen), hogy a szomszédos ország duális képzési rendszerét a gyakorlatban is megismerjék.

A rendezvényt Robert Hörmann előadása nyitotta, aki az Alsó-Ausztriai Munkavállalói Kamara szemszögéből beszélt a duális képzésről. Előadásából kiderült, hogy Magyarországgal ellentétben Ausztriában a cégeknél gyakorlaton lévő tanulókat munkavállalóként kezelik. A résztvevőkkel megismertette a tanulószervezés részletes felépítését valamint a legfontosabb kormányzati szabályozásokat. Őt követően a győri duális képzést alkalmazó PÁGISZ ÁMK igazgatója és tanulója (Hollenczer Lajos, Horváth Milán) számolt be a képzésről valamint az iskola Audaival fennálló szoros együttműködéséről. Az előadásokat Mag. Reinhard Winter zárta, aki az Alsó-Ausztriai Gazdasági Kamara jelenleg futó munkacsomagjait és tapasztalatait osztotta meg a résztvevőkkel.

Hogyan tudnánk mi magyarok fejlődni? Miben különbözik az osztrák és a magyar motiválási rendszer, amely a duális képzésben való aktívabb részvételre ösztönöz? Hogy élük meg a tanulók a képzést?

A rendezvény második felében csoportmunka során sikerült választ kapni a fenti kérdésekre. A workshop végén a résztvevő és a két országot képviselő tanulók a képzés során szerzett élményeiket osztották meg.

Összességében elmondható, hogy a workshop során lezajlott aktív közös munka lehetővé tette a két ország gondolkodásának egymáshoz közelebbé kerülését, az együttműködés megerősítését.

Az eseményről készült fotókat a következő linken lehet megtekinteni: [Fotók letöltése](#)

A projekttel kapcsolatos további információ a következő honlapon található: <http://www.netlab-online.eu/>